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Poštovani profesore dr.sc. Matija Berljak, 

 

prije svega, iskreno nam je žao radi Vašeg nezadovoljstva. Ovim putem želimo Vam dati na 

znanje da je Grad Prelog neizmjerno zahvalan na Vašem angažmanu, inicijativi i likovnom 

doprinosu prilikom osnivanja Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Vaš sakupljački žar 

doprinio je stvaranju zbirke koju sa zadovoljstvom izlažemo u prostorima Glavne 33 u 

Prelogu. Vaša zbirka izložena je na prvom, drugom katu i pohranjena u čuvaonicama Muzeja 

Croata insulanus Grada Preloga te se čuva i štiti u odgovarajućim uvjetima.  

U stručnom muzejskom vodstvu, kao i prilikom javnih objava i nastupa zaposlenika Muzeja 

Croata insulanus Grada Preloga i Grada Preloga, naglašavamo da su izložena djela ovdje kod 

nas u Prelogu, prije svega zahvaljujući Vašem doprinosu i donaciji. Prema standardima 

muzejske struke, Muzej Croata insulanus Grada Preloga vodi propisanu muzejsku 

dokumentaciju o muzejskim predmetima, zbirkama i aktivnostima muzeja te je tako zavedeno 

(inventirano) svako djelo iz Vaše zbirke. Relevantna dokumentacija sa inventarnom oznakom, 

imenom autora, nazivom djela i opisom nalazi se u muzejskom dokumentacijskom sustav 

naziva M++.  

Muzej je dužan osigurati dostupnost zbirki u obrazovne, stručne i znanstvene svrhe te u svrhu 

obrazovanja, proučavanja u skladu s propisima o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara. Muzej 

Croata insulanus Grada Preloga se kroz godine razvija, kroz poslove nabave građe, 

istraživanja, stručne obrade i njezine sistematizacije u zbirke, trajne zaštite muzejske građe i 

muzejske dokumentacije, obrazovanja, tumačenja i predstavljanja javnosti muzejske građe. 

Prema propisima nadležnog ministarstva, muzeji su dužni organizirati povremene izložbe te 



održavati međuinstitucijske suradnje te ova obaveza nalaže izložbe s muzejima, poput Muzeja 

grada Koprivnice, čiju smo izložbu ugostili na kratko vrijeme, ne zadirući u Vašu zbirku koja 

je postavljena u Muzeju Croata insulanus Grada Preloga i za vrijeme trajanja gostujuće 

izložbe.  

Muzej Croata insulanus Grada Preloga svojim dosadašnjim radom i razvojem doprinio je 

valorizaciji i značaju kulture i umjetnosti na lokalnoj razini i šire, osuvremenio djelatnost 

pripremom povremenih izložbi, kao i provođenjem pedagoške djelatnosti, ali i stalnog postava 

razvijajući ga kroz suvremenu tehnologiju (fizički i online Vodič kroz stalni postav Muzeja 

Croata insulanus Grada Preloga, on-line izložba, video igra posvećena slikaru Ivanu 

Lackoviću Croati, edukativna muzejska knjižica Naivka). Kroz atraktivne i zanimljive 

kulturne manifestacije Muzej Croata insulanus Grada Preloga obogaćuje kulturnu scenu 

Grada Preloga i šire, privlači sve veći broj posjetitelja te prezentira Muzej kao živo tkivo 

grada - mjesto susreta, druženja i prikupljanja novih znanja o umjetnosti i kulturi.  

Brojnim izložbama i kulturnim događanjima u Muzeju Croata insulanus Grada Preloga, javila 

se zainteresiranost javnosti za posjet ovoj instituciji, stvorila se navika posjeta muzeju, 

ostvarile brojne suradnje s institucijama u kulturi, obrazovnim institucijama, udrugama, 

turističkim zajednicama, te ostalim dionicima kulturnog i obrazovnog sektora diljem 

Republike Hrvatske.  

Za preostali dio fundusa, dodatnih pedeset slika, izuzetno smo zainteresirani da se nađu u 

našem Muzeju Croata insulanus. Predlažemo da, u dogovoru sa Vama, izmjenjujemo djela u 

stalnom postavu, u odreženom terminskom razdbolju, kako bi kroz godinu pokazali javnosti 

što veći dio zbirke.  

Izuzetno smo sretni što ste svoje povjerenje poklonili nama te se nadamo i dalje uspješnoj 

budućoj suradnji. 

S poštovanjem, 

 

 

Ravnateljica Muzeja Croata insulanus  

Iva Kožnjak, mag.hist.art. 

 

 


